

# 韩国部署巡航导弹

## 打击范围覆盖朝鲜全境,可达日本和中国部分地区

韩国《文化日报》15日援引韩国和美国政府消息来源报道,韩国已部署射程较远的巡航导弹,打击范围覆盖朝鲜全境,可达日本和中国部分地区。

### 投入量产

报道说,韩国2006年着手研发“玄武-3”型巡航导弹,经大约两年测试后,今年早些时候投入批量生产。“玄武-3”型导弹射程为1000公里。

它(《玄武-3》)的开发和部署过程保持机密,因为日本、中国和其他邻国可能作出敏感反应,一名消息人士告诉《文化日报》记者。

韩国国防部采购局拒绝确认或否认这则消息。韩国国防部拒绝对这则报道作出回应。

依韩国与美国先前所签协议,美军在韩国驻扎2.85万名官兵。美国承诺,假如韩国进入战争状态,美方将为韩方提供核“保护伞”。

按照韩美约定,韩国部署弹道导弹射程不得超过300

公里。不过,韩国官员说,上述协议不适用于速度较为适中、飞行高度较低的巡航导弹。

### 应对朝鲜?

韩国先前多次试图发展远程武器,以应对朝鲜弹道导弹威胁。韩国武装部队参谋长联席会议主席李相义上月说,韩国应发展远程导弹以对抗朝鲜。

法新社统计,朝鲜眼下拥有大约600枚“飞毛腿”导弹,可打击韩国境内目标,特定情况下可打击日本部分领土;另外200枚“劳动-1”型导弹,射程可达日本首都东京。

韩国国防部采购局一名发言人上月说,韩方打算2012年前在北部和中部地区部署以色列埃尔特塔电子工业公司制造的“绿松-B”雷达预警系统。

这一系统能跟踪飞行中的战略导弹,最远跟踪距离为500公里,几乎涵盖朝鲜全境。

### 继续研发

韩国现代重工公司和美国飞机制造商洛克希德-马丁联合建造的韩国第一艘配备“宙斯盾”作战系统的驱逐舰“世宗大王”号所配备巡航导弹射程为500公里。

《文化日报》报道,韩国已

着手研发射程为1500公里的巡航导弹。韩国国防部采购局局长卞武根(音译)几天前说,国防部采购局正研发射程超过500公里的导弹。

不过,驻韩美军司令沃尔特·夏普今年7月说,他认为韩国没必要立即着手研发远程导弹。 杨舒怡(新华社)

题图为韩“鹰式”地空导弹 新华社/路透

## 朝鲜指韩军舰越界 警告可能引发两国军事冲突

据新华社电 朝鲜军方15日说,韩国军舰多次越过分界线进入朝鲜海域,可能引发两国军事冲突。

朝鲜中央通讯社15日援引朝鲜海军一份报告报道,韩国军舰12日以朝鲜渔船进入韩国海域为由,10次越过“北方界线”进入朝鲜海域。这类“不计后果的军事挑衅行为”可能加剧朝鲜在这一海域的紧张气氛,引发军事冲突。

大家都很清楚,朝鲜西部海域爆发第三次冲突会产生何种后果,报告说,韩国军方应停止鲁莽行动。他们应记住,警告之后必会有所行动。

朝鲜与韩国就“北方界线”存在争议。

朝韩海军1999年和2002年在“北方界线”附近发生武装冲突,双方均有伤亡。

韩国方面尚未对朝鲜军方15日的说法做出回应。

## 袭击、袭击、还是袭击

### 巴一日4起袭击致死39人 目标包括联邦调查局大楼



巴基斯坦警方在营救行动中

巴基斯坦当天接连发生4起恐怖袭击。东部旁遮普省首府拉合尔市的三座安全机构同时遇袭,西北部科哈特镇的警察局则发生自杀式爆炸,截至目前这些袭击已经造成至少39人死亡。

### 巴联邦调查局大楼遇袭

首起袭击发生在当地时间15日9时(北京时间12时)许。大约5名武装人员袭击位于拉合尔的巴联邦调查机构分部所在建筑,致使7人死亡。

正在大楼里工作的巴联邦调查局工作人员通过手机告诉美国媒体:“同事们突然听到了枪声,才意识到我们被袭击了……透过窗户,我能看到两个人在开枪,但不知道他们是谁。”

由于警方行动迅速,这次袭击只持续了1个半小时,在上午11点左右结束。据悉,共有2名武装人员、4名政府雇员和一名恰巧路过现场的平民在袭击中丧生。当地警官沙里夫透露,被击毙的恐怖分子身穿自杀式炸弹背心,在要引爆之前被狙击手打死。

去年3月,同一处建筑遭炸弹袭击,致使24人死亡,上百人受伤。

### 恐怖分子中有女性

几乎在巴联邦调查局大楼被袭的同一时间,10名恐怖分子向位于拉合尔近郊的纳纳瓦警察学校发动第二宗袭击。当地媒体报道称,恐怖分子从学校后墙翻入校园,其中还有女枪手。警方和医院官员说,警校遇袭致使14人死亡,其中包括4名武装人员和9名警察。

警官佩尔韦兹·拉托尔说,警察部队击毙一名武装人员,另外3名武装人员引爆随身携带炸弹自杀身亡。 这所警察训练学校今年早

些时候曾经遇袭。在那次袭击事件中,武装人员和安全部队对峙8小时,事件中12人死亡。

### 被劫持家庭成功获救

第三宗袭击发生在距离拉合尔机场不远的拜迪安地区的特种部队训练中心。当地电视台画面显示,巴直升机在训练中心上空盘旋,身穿防弹服的巴特种部队举着步枪,躲在建筑外的树丛后,伺机采取行动。

警方在当地时间15时已经将5名恐怖分子全部打死,并成功解救出被劫持为人质的一家人。据警方透露,有一名巴警察在行动中牺牲。

### 警察局大楼被炸塌

也是在15日,巴方西北部城市科哈特一个警察局遭自杀式汽车炸弹袭击,至少11人死亡。

这是一起自杀式袭击,“地方警方告诉法新社记者,袭击者把汽车撞向警察局外墙(引发爆炸)”。

另一名警方官员称,死者包括3名警察,还有儿童及其他平民,另有至少20人受伤。警察局建筑严重受损。

警方说,伤亡人数可能进一步上升。“我们担心一些警察困在瓦砾下。”

### 拉合尔街头“空无一人”

历史名城拉合尔是巴基斯坦文化中心、全国第二大城市,以精美的宫殿和清真寺闻名于世,素有“巴基斯坦灵魂”之称。恐怖袭击发生后,巴基斯坦当局立即宣布拉合尔进入最高紧急状态,下令关闭所有政府机关和主要集市,封锁通往拉合尔市的道路,还要求医院做好紧急准备救治伤员。目击者称,拉合尔市街头“几乎空无一人”。 董玮(中国日报) 林昊(新华社)

## 塔利班开始“游击战”

一名分析师告诉半岛电视台记者,当天连串袭击事件表明,武装人员“有能力同时袭击多个目标”,巴方安保措施“存在漏洞”。

自10月5日以来的十多天里,塔利班武装分子在巴基斯坦发动的连环恐怖袭击已经造成至少137人死亡。塔利班已宣布对15日发生的4起

袭击负责。

值得注意的是,15日的袭击发生在东部城市拉合尔,这里距塔利班活跃的西北部路途遥远。巴基斯坦内政部长马利克指出,这显示“敌人已经开始游击战”。不过他强调,多起恐怖袭击绝对不会阻止政府清剿塔利班和基地分子的决心。 董玮(中国日报)

## 白沙瓦一学校当天发生爆炸

据英国媒体的最新报道,巴基斯坦西北部边境省首府白沙瓦市一座学校15日下午发生爆炸,造成一名8岁儿童死亡,数十人受伤。目前还不知

道这究竟是恐怖袭击,还是意外事故。不过当地媒体的消息称,这所学校所处的地区住有很多政府雇员。 董玮(中国日报)

# 谁是法国最优雅的女人?

## 布鲁尼不敌52岁前模特

谁是法国最优雅的女人?在法国著名报纸《费加罗报》报业日前所做的一项“2009巴黎女性”评选中,近两年来风头正劲的法国第一夫人卡拉·布鲁尼出人意料地落到了第五名,在榜单上排名第一的是上个世纪80年代红透半边天的法国模特、香奈尔品牌曾经的代言人伊纳·德·拉弗雷桑热。

据英国《独立报》10月15日报道,《费加罗报》副刊Figarooscope近日在其网站上做了一次评选,让读者从10名女性中选出能代表巴黎女性气质的“理想人选”,这名女性必须具备“都市化、好奇心、叛逆、矛盾、优雅、有爱心和有教养”

等特质,她必须能代表巴黎“终极的美丽、都市的时髦和举重若轻的优雅”。

10名候选人中除了布鲁尼和拉弗雷桑热外,还有法国当红女演员基娅拉·马斯特罗扬尼、瓦莱丽·勒梅西埃等。

现年52岁的拉弗雷桑热以29.48%的得票率高居榜单首位,而屈居第五的布鲁尼得票率仅为8.6%。拉弗雷桑热是上个世纪80年代法国红极一时的服装模特,也是香奈尔品牌的御用模特,后来淡出模特界,创办了以自己名字命名的服装公司。她曾坦言自己是一个在流行世界里传递欢笑、生活与知识的人。 陈笛(中国日报)



52岁的拉弗雷桑热高居榜首

### 相关新闻

## 布鲁尼自曝 生父另有其人

近日,法国总统夫人布鲁尼在接受电视采访时自曝,她是母亲婚外情的产物。这个真相曾让布鲁尼的身心遭受极大的创伤。

英国媒体14日披露,41岁的布鲁尼在为法国一个电视台拍摄有关她的纪录片时,首次承认过去8年一直都在接受精神科医生的心理治疗。至于为何如此,布鲁尼坦言“一切因母亲而起”。

布鲁尼透露,1996年,81岁高龄的父亲艾伯特·布鲁尼·泰德斯奇去世。布鲁尼和父亲有着很深的感情,但父亲去世后,母亲道出了一个惊人的消息,她的生父竟另有其人。她竟然是母亲婚外情的产物。母亲告诉她,她的生父名叫莫雷特,是一名古典吉手,来自都灵的一个富裕家庭。她是母亲和这个男人六年婚外情关系的产物。这个真相让布鲁尼的身心受到了极大的创伤。难以接受这一事实的布鲁尼选择让心理医生来帮助自己渡过难关。

据报道,该纪录片将于11月7日在法国第三频道播出。 李杰

# 癫痫病治疗新进展

## 紧急寻找100名重症癫痫病患者——诚邀您见证疗效

为了攻克癫痫病不能治愈的世界医学难题,中国蛇药医学会、中国中医癫痫病研究院等国内权威医学研究机构,163名涵盖于中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学权威专家,11年呕心沥血,成功研制出“蛇清干细胞移植疗法”。该疗法3-7天快速阻断大脑神经元异常放电,修复受损脑细胞,能有效调和气血,通经活血通络的功显著,能全面协调脑部神经功能,加强机体气血运行,改善心脑血管血液循环,恢复神经网络,疗效确切。被国内外医学专家誉为21世纪人类治疗癫痫病的新里程。

热烈庆祝“蛇清干细胞移植疗法”华东治疗基地落户江苏省南京首都癫痫病医学研究中心。 即日起至10月31日开展大型专家爱心会诊优惠赠药活动。

### 活动期间

免费赠送《癫痫病康复指南》书一本; 治疗患者数码脑地形图及经颅多普勒检查费全额报销; 治疗费及药费可享受10%的优惠。 敬请来诊时携带既往病历及检查单据。

预约咨询电话:025-84624566 地址:南京白下区解放南路156号(与大光路交叉路口)南京首都癫痫病医学研究中心

全省版 覆盖 信息涵盖:各类公告、招聘、招商、广告 025-84519772 苏皖 贷款、教育培训、转让、销售、遗失等 热线 025-84730170

招商信息 在家赚钱 轻松当老板 在家加工:纯手工布艺贴膜,日获利喜人,单位、个人均可接单,总部长期免费供料,按月上门收货、现金结算。编辑您的地址、姓名、邮编发送至15910880044(合作资料,免费邮寄) 全国免费咨询热线:400-623-8008 www.ccvc.com

礼尚往来 回收 销售 瑞士名表,钻石,火机,万宝龙笔, LV, GUCCI包等高档奢侈品 地址:南京市羊皮巷27号《礼尚往来名表行》(世纪缘酒店旁) 收售热线:025-83111113 84410981